

体彩大乐透奖池高达12.26亿元 巨奖风潮即将来临



大乐透奖池再闯12亿大关！3月25日，体彩超级大乐透第15033期开奖，本期一等奖没有中出，爆出二等奖44注，单注基本奖金14万多元，其中11注采取追加投注，每注多得8.7万元。本期开奖过后，奖池顺利迈进12亿大关，达到12.26亿元。

本期开奖号码为：前区03、17、22、26、28，后区03、07。前区号码延续近期风格——“2”路号码强势占据主导地位，挤占3席。“0”路及“1”路号码各占一席，“3”字头大号集体缺席。前区奇偶比2比3，偶号稍占上风。本期号码温号居多，偏冷号码“17”缺席15期后温暖回归，目前前区最冷号码为小号“01”，已缺席18期。后区“03”、“07”近期均

较为活跃，其中“07”两期连开。

本期头奖虽然未能中出，但二等奖出色不俗。本期全国共中出二等奖44注，单注基本奖金14万多元，其中11注采取追加投注，每注多得8.7万元。三等奖井喷827注，每注基本奖金2848元，其中293注采取追加投注，每注多得奖金1708元。

大乐透奖池最近一次位于12亿元高水位要追溯到2014年年底，第14153期开奖

后，大乐透奖池为12.12亿元，随后，大乐透掀起大奖风潮，一等奖频频爆出，随着大奖派出，奖池也渐渐回落至9亿元以下水位。春节过后，随着销量稳步增长，大乐透奖池稳步提升，破9亿、升10亿、迈11亿，如今终于再度攻破12亿关卡。新一轮巨奖风潮即将来临，大家一定要抓住有利时机，利用追加、倍投、复式等投注利器，争取博个属于自己的乐透大奖。

玩顶呱刮赢钜惠好礼

3名济宁彩民收获台湾游大奖

3月23日起至5月3日，凡在山东省境内销售网点购买顶呱刮即开型体育彩票，就有机会赢取时尚iPhone6手机、宝岛台湾游、顶呱刮即开彩票等众多好礼。截至3月25日，济宁已有3名彩民幸运收获台湾游大奖。

大满贯！梁山彩民一马当先赢大奖

3月24日上午，家住梁山县的彩民蔡先生(化姓)在刮20元面值“甜蜜蜜”时惊奇的发现，刮开的号码全部都中了奖，仔细一算，整张票中奖金额已达5000元。站长解释说：“根据活动规则，顶呱刮任意单张彩票中得5000元(含)以上奖金的彩民，就能获赠‘台湾双飞8日游’名额一个，恭喜您中奖啦！”就这样，济宁地区的第一个台湾游中奖者就在活动启动第二天产生了。

25万元头奖！金乡彩民乐享双倍幸运

3月24日下午，金乡县14028号投注站中出10元票“三羊开泰”25万元头奖，中奖彩民同时收获“台湾双飞8日游”名额。根据站长回忆，中奖彩民当日购买了几张不同玩法的顶呱刮，唯独这张“三羊开泰”中了奖。得知自己中了大奖，又可以到台湾旅行，彩民非常兴奋，准备回去安排时间尽快前往省体彩中心兑奖。

除以上两名中奖者外，来自济宁市的一位彩民朋友也凭借一张中奖5000元的“好事成双”顶呱刮即开票赢得了台湾游名额。5月3日之前，在山东境内任意体彩投注站购买顶呱刮，iPhone6手机、宝岛台湾游、即开票等你赢！

(股月)

55小时猜48场比赛

中国队赛事入围竞彩“单固”

北京时间3月27日下午至3月30日凌晨，在此期间，有48场比赛入选竞彩足球胜负(让球胜平负)单关固定奖。此周期恰逢国际比赛日，欧洲五大联赛休战，比赛包括欧洲杯预选赛、国际赛、澳超、英甲、日本联赛杯、日乙。由于开售数量较多，具体每场比赛开售的是胜平负还是让球胜平负，尚无法在整个周期之前告知，请大家关注信息发布。值得一提的是，中国队对海地队的国际赛也入围了“单固”赛程。

国际比赛日期间，有5场国际赛入选胜平负单关固定奖，分别是日本对阵突尼斯、韩国对阵乌兹别克斯坦、中国对阵海地、墨西哥对阵厄瓜多尔、巴西对阵智利。中国男足在亚洲杯上战绩不俗，多名年轻国脚也有上佳表现，本场对阵实力平平的海地队，国足有望击败对手。

3月28日下午进行的日本联赛杯小组赛，6场比赛悉数入选胜平负单关固定奖。日本联赛杯分为小组赛阶段和淘汰赛阶段，参加今年亚冠的四支球队小组赛轮空，直接晋级八强，日职其余14支球队被分成两个小组进行单循环比赛，每个小组的前两名将晋级八强。

欧洲杯预选赛有10场比赛入选胜平负单关固定奖。捷克对阵拉脱维亚、阿塞拜疆对阵马耳他、克罗地亚对阵挪威、以色列对阵威尔士，4支主队均有不小胜算。格鲁吉亚对阵德国、苏格兰对阵直布罗陀、罗马尼亚对阵法罗群岛，这3场比赛对阵双方实力相差悬殊，预计开售让球胜平负单关固定奖。哈萨克斯坦对阵冰岛、北爱尔兰对阵芬兰、阿尔巴尼亚对阵亚美尼亚，预计开售胜平负单关固定奖。

(刘曦晖)

3000万元大派送持续进行 “11选5”彩民乐享超额奖金

三月艳阳天，体彩系列活动与彩民来了一场“春天的约会”，各玩法众多实惠和惊喜纷纷回馈彩民。对于钟爱高频游戏的彩民来说，11选5开展的“3000万元大派送”可谓是在我省又掀起了一场夺金热潮，伴随着加奖的持续进行，彩民们夺金也渐入佳境，中起奖来更给力。

每逢加奖日，便是11选5彩民的节日。3000万大派送让全省众多新、老彩民为之心动，周末笔者走访了几个投注站，各个站里都围满了彩民投注11选5，好不热闹，大家摩拳擦掌，纷纷研究派奖规则，琢磨投注方法，收获额外的超值惊喜。在11选5的玩法中，任选三无疑是最受彩民欢迎、中奖注数最多的玩法，尤其受到11选5新彩民的青睐。投注站里，一位刚熟悉11选5玩法的女彩民就小试牛刀，用看好的“4 7 9”倍投了5倍任三，结果一出手就精准中奖，引得其他彩民纷纷称赞。有着“11选5任选玩法小诸葛”之称的赵哥，凭借一张含有三注50倍倍投的任选四单式票成功揽下1.35万元彩金，这其中有1800元的彩金是此次3000万元红包大派送而得来的。还有些老彩民喜欢挑战前三直玩法：“前三直是这次派奖单注加奖金额最多的玩法，加奖后奖金涨到



1300元，中起来更爽啊！”

据悉，此次3000万元加奖活动于3月15日拉开帷幕，在活动刚开始的两天为我省彩民派送了277万元的奖金，而在上个周末和本周一三个派奖日，六种

加奖玩法共派送了412万元的奖金，可见彩民们夺金渐入佳境，在派奖日每天乐享78次加奖机会，玩赚六种加奖玩法，中起奖来也越来越给力，收获更多超额奖金。

济南体彩情系乡村医疗 温暖最美乡医

“心电图仪是村民看病时最需要的，你们送的太及时了！今后为乡亲们治病将更有底气了，太感谢了！”作为“济南廉洁行医好乡医”的典型代表，济南市市中区兴隆街道办的“山东道德模范”刘得山发出如此感慨。

3月24日下午，公益体彩爱心行联合济南日报、济南市卫计委来到远离市区的兴隆街道办事处郭家村，开展“公益体彩·情系乡村医疗”公益活动，为乡村医疗事业的发展贡献一份力量。济南市体育局领导、市卫计委领导为“体彩爱

心诊所”揭牌，市中区副区长、济南日报总编、市体彩中心、市中区体育局等领导，为刘得山的诊所捐赠电脑、心电图仪等器材，帮助其提高医疗条件，并为附近贫困户捐赠米、油、面等爱心慰问品。市中区体彩网点互助组组长崔胜利为诊所捐赠了便民健身服务箱，免费为村民提供健身器材，畅享健康生活。

十七载守护乡亲健康，体彩情温暖最美乡医，刘得山乡村行医17年，虽然他面对先天右腿残疾、驼背等困难，但凭借娴熟的医术和对病人的热情，得到

了乡亲们的一致认可，2007年被评为“济南市道德模范”，2009年被评为“山东省道德模范”，2014年被授予“济南廉洁行医好乡医”等荣誉称号。

收到爱心物品的刘得山激动不已，与附近的村民朋友开心的讨论着新机器的使用，更有村民第一时间对新机器进行了体验，开心、憧憬写在每个人的脸上。一位老大爷开心的说：“得山是个好医生，有了大家的帮助，他更能为我们看好病了。”

(于彬彬)

